

हृदय केयर

श्री सिद्धि विनायक
Consultant International Cardiology

अब नियमित सेवाएं
मंदसौर में उपलब्ध

हृदय रोगों के उपचार में अंचल का जाना पहचाना नाम
हृदय रोग विशेषज्ञ
डॉ. पवन मेहता
MBBS, M.D. (Medicine) | DM (Cardiology)
Consultant International Cardiology
परामर्श समय -
प्रतिदिन प्रातः 10:00 से सायं 5:00 बजे तक

12, टारगर कृष्ण रोड, सिविल हॉस्पिटल के सामने, मंदसौर (म.प्र.) 07422-490333

दीपक पंचार
को जन्मदिन की

हार्दिक शुभकामनाएं

बधाईकर्ता

संदीप बारोदिया, प्रीतमसिंह सौलंकी, कुणाल सोमानी, आशीष नवाल, जीआर सोनगरा, भारतसिंह तोमर, हरीश मण्डोकरा, संजीव परमार, रोहित शुक्ला (गोलु), बाबूलाल जोशी एवं पंचार मित्र मंडल मंदसौर

एक समय आमजन से जुटाते थे चुनावी खर्च

अब बाहर से आने वाले रुपयों पर रखना पड़ रही नजर

मंदसौर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। कुछ साल पहले और वर्तमान का चुनावी परिदृश्य पूरी तरह से बदल गया है। जहां पहले चुनावी खर्च आमजन से जुटाते थे। अब मामला उलटा हो गया है। अब पुलिस और प्रशासन को बाहर से आने वाले रुपयों पर नजर रखना पड़ रही है। लाखों रुपए नगद और करोड़ों रुपए की शराब जप्त हो रही है। एक समय था, जब चुनाव में आपसी सद्भाव था, आमजन से ही जनसम्पर्क के दौरान खर्च के लिए राशि ली जाती थी। जब बड़ी सभाओं में बड़े नेता आते तो कार्यकर्ताओं में बांट लेते थे कि खाने की व्यवस्था किस-किस के घर में रहेगी। पार्टी में दूरी उठाने से लेकर अन्य बातें



अटलजी ने दिया था 10 मिनट का समय... 1977 में पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी मंदसौर में सभा करने आए थे। रतलाम से ट्रेन पकड़नी थी। उनसे वहां सभा करने का निवेदन किया तो उन्होंने मना कर दिया। लेकिन, जब वे रतलाम पहुंचे तो ट्रेन लेट थी और वे पहले पहुंच गए थे। ऐसे में दस मिनट का समय उन्होंने रतलाम को भी दिया था।

दिनदहाड़े सूने मकान में चोरी की वारदात

सोने का हार, टीका और नगदी ले गए बदमाश

मंदसौर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। शहर के नरसिंहपुर क्षेत्र में पानी की टंकी के समीप स्थित बालाजी मंदिर के सामने एक सूने मकान में दिनदहाड़े चोरी की वारदात हुई। बताया गया है कि बदमाश छत के रास्ते घर के अंदर घुसे और अलमारी में रखा सोने का हार, टीका व नगदी ले गए। घटना की जानकारी लगने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू की। फिलहाल चोरों के बारे में कुछ भी पता नहीं लग पाया है।



घर सुना था, तभी मौके का फायदा उठाकर बदमाश घर के अंदर घुसे और अलमारी में रखे दो सोने के हार व एक टीका तथा नगदी चुरा ले गए। खेत से जब परिवार घर आया तो घटना का पता लगा। घर में कपड़े बिखरे हुए थे और अलमारी का दरवाजा खुला हुआ था। हालांकि अलमारी में और भी ज्वेलरी रखी थी। लेकिन, बदमाश केवल सोने के हार और टीका ही ले गए। घटना की जानकारी मिलने के बाद

गरोठ में गरबा आयोजकों व प्रशासन में नहीं बनी बात, पांडालों में रहा ब्लैक आउट

गरोठ, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। बरसों से नगर में होने वाले गरबा आयोजन पर दूसरे ही दिन विवाद की स्थिति बन गई। अश्विन नवरात्रि की द्वितीया तिथी सोमवार को चार गरबा पांडालों में गरबा पूजन किए बगैर ही पांडालों की लाइट बंद कर दी। आयोजकों का आरोप है कि पुलिस प्रशासन ने 8 बजे जाकर डीजे संचालकों को हटायते देते हुए कहा था कि अगर 10 बजे डीजे बंद नहीं हुए तो डीजे जप्त कर लिए जाएंगे। इसके बाद डीजे संचालकों के अंदर घबराहट पैदा हो गई और उन्होंने डीजे बजाने से मना कर दिया। ऐसे में अगर डीजे नहीं बजेंगे तो गरबा किस प्रकार कराया जाएगा। इसी बात को लेकर पांडाल में माता पूजन, आरती और गरबा आयोजन नहीं किया गया और गरबा पांडालों की लाइट बंद कर विरोध किया गया है। गरबा आयोजकों ने चेतावनी दी है कि अगर प्रशासन नहीं मानता तो कल से लगाए गए सभी संसाधनों को हटा लिया जाएगा और गरबा महोत्सव नहीं मनाया जाएगा। बता दें कि निर्वाचन आयोग ने स्पष्ट निर्देश दिए थे कि नवरात्रि सहित सभी धार्मिक आयोजनों में आचार संहिता आड़े नहीं आएगी। फिर भी पुलिस प्रशासन की हठधर्मिता से यह स्थिति निर्मित हुई है।



प्रशासन द्वारा आचार संहिता का हवाला देकर धार्मिक, सांस्कृतिक आयोजन गरबा नृत्य को परंपरा अनुरूप नहीं करने दिया जा रहा है। जिससे नगर में रोष व्याप्त है। नगर में आयोजन नहीं होने पर जल्द शहर बंद रखने की भी चर्चाएं जोर-शोर पर हैं।



मामले में आयोजक मंडल के जगदीश अग्रवाल ने बताया कि हिंदू धर्म का पवित्र त्यौहार नवरात्रि पर नगर में गरबा का आयोजन आज से नहीं विगत 45 वर्षों से किया जा रहा है। ऐसे में कई बार अचार संहिताओं के बीच आयोजन हुए हैं। लेकिन, प्रशासन जबर्न मुद्दा बना रहा है। मध्य प्रदेश कोलाहल अधिनियम में त्यौहारों को लेकर छूट दी गई है, साथ ही बीते दिनों चुनाव आयोग द्वारा प्रेस कॉन्फ्रेंस में भी त्यौहार को आचार संहिता से अलग रखने की बात कही गई थी। इसके बावजूद सामंजस्य नहीं बरता जा रहा है। अनुमति में भी फेरबदल हुआ है।



पहली बार प्रशासन ने रिटर्निंग अधिकारी के हस्ताक्षर से अनुमति दी है। जबकि, आयोजन के लिए अनुमति दंडाधिकारी एवं अनुविभागीय अधिकारी जारी करते हैं। दूसरी तरफ प्रशासन बार-बार हिदायत दे रहा है। गरबों में 40 से अधिक टीम भाग लेती हैं। अगर किसी टीम को नहीं खिलाया जाए तो भी गलत होगा। ऐसे में सभी चीजों को देखते हुए गरबा नहीं कराने का ही निर्णय लिया है।

पोरवाल नवयुग मंडल के पंकज सेठिया ने बताया कि प्रशासन चुनाव किसके लिए करा रहा है, चुनाव भी तो जनता के लिए ही कराया जा रहे हैं। अगर एवं अनुविभागीय अधिकारी जारी करते हैं। दूसरी तरफ प्रशासन बार-बार हिदायत दे रहा है। गरबों में 40 से अधिक टीम भाग लेती हैं। अगर किसी टीम को नहीं खिलाया जाए तो भी गलत होगा। ऐसे में सभी चीजों को देखते हुए गरबा नहीं कराने का ही निर्णय लिया है।

प्रशासन के प्रति विश्वास बढ़े। पांडाल सजाने में किए लाखों खर्च, टीमों की तैयारियां भी बेकार जाएगी..? नगर में होने वाले गरबा आयोजन के लिए चार समितियों द्वारा पांडाल सजाने में लाखों रुपए खर्च किए जा चुके हैं। अब ऐन वक्त पर प्रशासन द्वारा लिए गए निर्णय से आयोजकों के लाखों रुपए तो बर्बाद होंगे ही साथ ही हजारों रुपए बिगाड़ कर दूर-दूर से आए गरबा खिलाड़ियों की मेहनत पर भी पानी फिरेगा। सोमवार को गरबा नहीं होने से छोटी-छोटी बच्चियां निराश होकर अपने घर गईं। गरबा करने वाले खिलाड़ी मंहंगी-मंहंगी ड्रेस लेकर गरबे में भाग लेते हैं।

बेखौफ, निडर, स्वच्छ पत्रकारिता

दैनिक

गुरु एक्सप्रेस

के सफलतम 17 वर्ष पूर्ण होकर 18 वें वर्ष में प्रवेश पर

हार्दिक शुभकामनाएं

वीरेन्द्रसिंह सोनगरा, टीकमदास बैरागी, दिलीप प्रजापत, नीलमसिंह

भैसोदा मंडी में हत्या के ईनामी आरोपी गिरफ्तार



भानपुरा, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। फिरोती के लिए एक युवक की हत्या के मामले में फरार चल रहे ईनामी आरोपी राजु उर्फ राजकुमार पिता देवीलाल मेघवाल उम्र 25 साल निवासी भैसोदा और केलाश पिता देवीलाल मेघवाल उम्र 23 साल निवासी भैसोदा को भैसोदा चौकी पुलिस ने राजस्थान के भीलवाड़ा से पकड़ा है। पुलिस ने बताया कि भानपुरा के हत्या के चिन्हीत प्रकरण में दोनों आरोपी फरार चल रहे थे। इस मामले में अन्य आरोपियों को आजीवन कारावास की सजा हो चुकी है। दोनों आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस कप्तान मंदसौर द्वारा दस-दस हजार का ईनाम भी घोषित किया गया था। पुलिस ने बताया कि 30 मई 2020 को फरियादी इकबाल निवासी भैसोदा द्वारा पुलिस थाना भानपुरा पर अपने



लडके ईशाक के गुम होने की रिपोर्ट दर्ज करवाई गई थी। बाद में भैसोदा गांव से तलाई जाने वाले कच्चे रास्ते पर कुएं में ईशाक का शव मिला। जिसमें ईशाक की हत्या कर कुएं में फेंक दिया गया था। पुलिस ने केस दर्ज कर जांच की। जिसके बाद आरोपी आकाश नायक, लखन माली, केलाश मेघवाल, बंशी मेघवाल, राजु उर्फ राजकुमार मेघवाल निवासी भैसोदा थाना भानपुरा को गिरफ्तार किया गया था। विवेचना के दौरान पता चला कि मृतक के पिता से फिरोती की रकम मांगने के उद्देश्य से आरोपियों द्वारा ईशाक का अपहरण कर हत्या की थी। बाद में पांचों की न्यायालय से जमानत हो गई। न्यायालय में विचारण के दौरान आरोपी राजु उर्फ राजकुमार मेघवाल तथा केलाश मेघवाल सजा होने के भय से फरार हो गये... शेष पेज 4 पर

HAPPY BIRTHDAY

लाडले बेटे

प्रीत बारोदिया

सुपुत्र वर्षा - संदीप बारोदिया को जन्मदिवस पर बधाई एवं शुभकामनाएं

बधाई कर्ता

बारोदिया परिवार नरसिंहपुरा मंदसौर



भाजपा जिला उपाध्यक्ष संजय मुरडिया का मना जन्मोत्सव

मंसूर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। शहर के जाने माने प्रतिष्ठित मंडी व्यापारी, सकल जैन समाज मंसूर के उपसंयोजक एवं भाजपा के जिला उपाध्यक्ष श्री संजय मुरडिया का जन्मदिन समाज एवं राजनीति में कार्यरत गणमान्यजन तथा सुभ्रचितको द्वारा जगह-जगह हर्ष उल्लास से मनाया गया। श्री मुरडिया ने अपने जन्मदिन के अवसर पर प्रातःकाल गोशाला में गौमाता को गुड, गोप्रास कराया इसके पश्चात मंडीगेट में भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा जिला मंसूर द्वारा खानपुरा में राजेश बोहरा मित्र मंडल द्वारा, महू नीमच रोड पर जुल्लिका मित्र मंडल द्वारा, महाराणा प्रताप पर रमेश ग्वाला मित्रमंडल द्वारा, फूल मंडी व्यापारी संघ के गुड्डू बसेर सुनील महाबली मित्र मंडल द्वारा, कलाखेत में श्री हेमंत बुलचंदानी, श्री मुकेश सोनी, श्री जितेश पंडा द्वारा श्री संजय मुरडिया को पुष्पहार पहनाकर केक मिठाई खिलाकर साफा श्रीफल भेंट किया एवं आतिशबाजी कर भव्य रूप से श्री मुरडिया का जन्मोत्सव मनाया गया। जन्मदिन के इस अवसर श्री संजय मुरडिया द्वारा स्नेह भोज का आयोजन रखा गया।

जिसमें प्रसिद्ध साहित्यकार एवं सकल जैन समाज मंसूर के संयोजक श्री सुरेन्द्र लोढा, सकल जैन समाज के अध्यक्ष श्री प्रदीप कीमती, कार्यवाह अध्यक्ष नरेंद्र मेहता, उपसंयोजक श्री



श्री संदीप दलाल, श्री कुशल, शिखर मर्वा, श्री अजय डोसी, श्री दिलीप मर्वा, पत्रकारिता क्षेत्र से श्री अशोक झलोया, श्री अजय लोढा, श्री सुधीर लोढा, श्री कोमलसिंह तोमर, श्री आलोक शर्मा, श्री महवीर जैन, श्री पुष्करसिंह राणा, श्री विकास सिवारि, श्री आशुतोष नवाल, श्री महेश जैन, श्री मनोप्रोहित, श्री उमेश नेक्स, श्री अजय तोमर, श्री संभूसेन राठौर, श्री संजय भाटी, दशपुर मंडी व्यापारी संघ अध्यक्ष श्री राजेंद्र नाहर, ट्रांसपोर्ट असोशियेशन अध्यक्ष श्री सुरेश सेखावत, चेरमेन ऑफ कोमर्स श्री अजय डोसी, लर प्रतीक डोसी, सकल जैन समाज के महामंत्री श्री दिलीप रांका, श्री सिद्धार्थ पामेचा, मंत्री श्री अक्षय मारु, महिला प्रकोष्ठ महामंत्री श्रीमती राखी नाहर, मंत्री श्रीमती अमित मुरडिया, श्रीमती अर्पणा प्रदीप जैन, श्री गुरमिती सिंह मकड्ड, श्री दलजीत सिंह स्पोट वाले, फूल मंडी अध्यक्ष श्री गुड्डू बसेर, हाजी गुलामनबी शेख, श्री इकबाल हुसैन बेली भाई, श्री मेहमूद नागोरी, श्री अनवर खान पेटीवाला, श्री अखलाक रहमानी, श्री सलीम रेझिमेट, श्री अरशद मेव, श्री जीतू अग्रवाल, श्री बंटी चौहान, श्री बंशी राठौर, श्री रमेश ग्वाला, श्री कपिल मंडारी, श्री विजय पोपट, श्री पुष्पेंद्र भावसार, श्री राजेश बोहरा, पार्षद श्री बबू पमनानी, श्री अशोक मंडारी, श्री शैलेन्द्र मंडारी, श्री भूपेंद्र सोनी, श्री राजेंद्र नाहर, श्री अरविंद बोधरा, श्री राजेश सोनी एरावाला, श्री राजू अखेरिया, श्री लोंकर कुमावत, श्री मनोज सांखला, श्री महेश जुनावल, श्री सुनील योगी, श्री

किरण मंडोवरा, श्री भेरुलाल साहू, पार्षद सभापति श्री विक्रम भेरवा, श्री नरेंद्र बंधवार, श्री दीपक जैन, श्री पप्पू जैन, श्री कैलाश जैन, श्री विपुल मेहता, श्री अंशुल मेहता, श्री राकेश दुग्गल, श्री मुकेश सोनी, श्री राजेंद्र मुरडिया, श्री प्रवीण मुरडिया, श्री मुकेश मुरडिया, श्री राजेश डोसी, श्री राकेश डोसी, श्री अर्पिता डोसी, श्री सौरभ डोसी, श्री राजन सुराणा, श्री विजय सुराणा, श्री दिलीप मुरडिया, श्री नरेंद्र मुरडिया, श्री राजेंद्र सुराणा, श्री श्याम पांडे, श्री आसिफ खान, श्री शाहरुख लाल, श्री शाहिद खान, श्री जाफर शाह, श्री रिजवान खान एवं आदिजन उपस्थित रहे तथा सभी के द्वारा श्री संजय मुरडिया को जन्मदिन की बधाई शुभकामनाएं प्रेषित की गईं कार्यक्रम का संचालन श्री राजेश बोहरा, श्री कपिल मंडारी द्वारा किया गया एवं श्री मेहमूद नागोरी द्वारा आभार व्यक्त किया गया।

विधानसभा वार ईवीएम मशीनें की गई आवंटित

ईवीएम मशीनों का प्रथम रैंडमाइजेशन संपन्न

मंसूर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। विधानसभा निर्वाचन के लिए 17 नवंबर को चारों विधानसभा क्षेत्र में मतदान होगा। इसके लिए प्रथम रैंडमाइजेशन के माध्यम से चारों विधानसभा क्षेत्र को ईवीएम मशीन आवंटित की गई। चारों विधानसभा क्षेत्र में 1133 मतदान केंद्र हैं। सभी मतदान के लिए 1340 बैलेट यूनिट, 1340 कंट्रोल यूनिट एवं 1448 वीवीपीएट मशीन आवंटित की गई।

कुल मतदान केंद्र से 18 प्रतिशत बैलेट यूनिट, 18 प्रतिशत कंट्रोल यूनिट एवं 27 प्रतिशत वीवीपीएट ज्यादा मशीन आवंटित की गई। प्रथम रैंडमाइजेशन के दौरान व्यय लेखा नोडल द्वारा वीएसटी, एफसीटी, वीवीपीएट की कार्य प्रणाली बताई गई। अन्यायियों को किस तरह से खर्च करना है। कहा-कहां से अनुमतियां लेनी हैं। इसके बारे में भी जानकारी दी गई। एमसीएमसी नोडल के माध्यम से यह बताया गया कि पैड न्यूज के अंतर्गत टीवी, समाचार पत्र, रेडियो के माध्यम से लगातार निगरानी रखी जा रही है। प्रिंट मीडिया में मतदान के दिन एवं मतदान के एक दिन पूर्व अगर कोई विज्ञापन लगता है, तो उसके लिए अम्बर्थी को अनुमति लेना आवश्यक है। इसके लिए विज्ञापन प्रकाशन के तीन दिन पूर्व एमसीएमसी समिति को निर्धारित प्रारूप में दो प्रति में आवेदन देना होगा। मतदान के आखिरी 48 घंटे के दौरान इलेक्ट्रॉनिक मीडिया में विज्ञापन पर पूर्णतया प्रतिबंध रहेगा। 48 घंटे के पूर्व में अगर कोई इलेक्ट्रॉनिक मीडिया पर विज्ञापन जारी करना हो तो उसके लिए भी एमसीएमसी समिति से विज्ञापन प्रमाणन की आवश्यकता होगी। उसके लिए भी दो प्रति में आवेदन देना होगा। प्रथम रैंडमाइजेशन के दौरान कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री दिलीप कुमार यादव, सीईओ जिला पंचायत श्री कुमार सत्यम, अपर कलेक्टर श्री विशाल सिंह चौहान, व्यय लेखा के नोडल, एमसीएमसी नोडल, ईवीएम मशीन नोडल, राजनीतिक दलों के प्रतिनिधि, निर्वाचन से जुड़े अधिकारी, कर्मचारी मौजूद थे।

पूर्व सैनिकों का दीपावली मिलन समारोह धर्मराजेश्वर में होगा

सैनिकों के प्रतिभावन बच्चों को किया जाएगा पुरस्कृत, अभा पूर्व सैनिक सेवा परिषद की बैठक में लिया निर्णय

मंसूर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। अखिल भारतीय पूर्व सैनिक सेवा परिषद मंसूर की त्रैमासिक बैठक वरिष्ठ नागरिक सदन कार्यालय मंसूर पर आयोजित हुई।

प्रारंभ में सर्वप्रथम भारत माता की तस्वीर पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलन किया तत्पश्चात् सभी पूर्व सैनिकों ने एक दूसरे को नवरात्रि की शुभकामनाएं दी। उसके बाद बैठक में पद्यारे सभी पूर्व सैनिकों का परिचय हुआ। संगठन के संरक्षक भूतपूर्व सैनिक श्रवण कुमार त्रिपाठी द्वारा सैनिकों के सम्मान में संगठन का गीत प्रस्तुत किया गया। बैठक कार्यक्रम आदि सभी से प्रतिदिन कार्यक्रम के अंतर्गत गतिविधि करने के निर्देश दिए गए जिसमें रेली, दिवार पर नारे लेखन, मेहन्दी प्रतियोगिता, रंगोली प्रतियोगिता, घर-घर संपर्क व चुनाव के पुर्व पीले चावल देकर आमन्त्रण किया जाना शामिल हैं। उक्त जानकारी मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत मनासा श्री अरविन्द डामोर ने देते हुये ने बताया कि ग्राम पंचायत बालागंज, जमुनियारावजी, भाटखेडीखुर्द, तलाउ, बरलाई, बरखेडा, अल्हेड, दुधलाल, पिपलियाघोटा, जन्नौद, दुरगपुरा, रावतपुरा, लसुडियाआत्री, चुकनी, मोकडी, आमद, पिपलियाहाडी आदि पंचायतों में इसी प्रकार से आयोजन कर मतदाता जागरूकता का प्रचार प्रसार किया गया।

मंसूर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। अखिल भारतीय पूर्व सैनिक सेवा परिषद मंसूर की त्रैमासिक बैठक वरिष्ठ नागरिक सदन कार्यालय मंसूर पर आयोजित हुई।

प्रारंभ में सर्वप्रथम भारत माता की तस्वीर पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलन किया तत्पश्चात् सभी पूर्व सैनिकों ने एक दूसरे को नवरात्रि की शुभकामनाएं दी। उसके बाद बैठक में पद्यारे सभी पूर्व सैनिकों का परिचय हुआ। संगठन के संरक्षक भूतपूर्व सैनिक श्रवण कुमार त्रिपाठी द्वारा सैनिकों के सम्मान में संगठन का गीत प्रस्तुत किया गया। बैठक कार्यक्रम आदि सभी से प्रतिदिन कार्यक्रम के अंतर्गत गतिविधि करने के निर्देश दिए गए जिसमें रेली, दिवार पर नारे लेखन, मेहन्दी प्रतियोगिता, रंगोली प्रतियोगिता, घर-घर संपर्क व चुनाव के पुर्व पीले चावल देकर आमन्त्रण किया जाना शामिल हैं। उक्त जानकारी मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत मनासा श्री अरविन्द डामोर ने देते हुये ने बताया कि ग्राम पंचायत बालागंज, जमुनियारावजी, भाटखेडीखुर्द, तलाउ, बरलाई, बरखेडा, अल्हेड, दुधलाल, पिपलियाघोटा, जन्नौद, दुरगपुरा, रावतपुरा, लसुडियाआत्री, चुकनी, मोकडी, आमद, पिपलियाहाडी आदि पंचायतों में इसी प्रकार से आयोजन कर मतदाता जागरूकता का प्रचार प्रसार किया गया।

कलेक्टर एवं एसडीएम ने प्रशिक्षण का लिया जायजा

नौमच, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री दिनेश जैन ने एवं एसडीएम डॉ. ममता खेडे के साथ शा. उक्तुए विद्यालय नौमच में आयोजित मतदान दलों के प्रशिक्षण का जायजा लिया। कलेक्टर एवं एसडीएम ने मतदान दलों के प्रशिक्षण कक्ष में बेंच पर मतदान दलों के कर्मचारियों के साथ बैठकर प्रशिक्षण कार्य का जायजा लिया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री जैन ने मतदान दलों के प्रशिक्षण कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा, कि विधानसभा निर्वाचन-2023 में लगे पीठासीन अधिकारी एवं मतदान



मंसूर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री दिनेश जैन ने एवं एसडीएम डॉ. ममता खेडे के साथ शा. उक्तुए विद्यालय नौमच में आयोजित मतदान दलों के प्रशिक्षण का जायजा लिया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री जैन ने मतदान दलों के प्रशिक्षण कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा, कि विधानसभा निर्वाचन-2023 में लगे पीठासीन अधिकारी एवं मतदान

रतलाम में निकली चुनरी कलशा यात्रा

हजारों की संख्या में महिलाएं माथे पर कलश लेकर निकली तो मानो थम गया शहर, जगह-जगह पुष्प वर्षा कर लोगों ने किया स्वागत

रतलाम, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। नवरात्रि पर मां दुर्गा के 9 रूपों के साथ रतलाम में चुनरी कलशा यात्रा निकली गई। हजारों की संख्या में महिलाएं और युवतियां चुनरी की साड़ी पहने माथे पर कलश लेकर निकली तो मानो ऐसा लगा कि रतलाम शहर थम सा गया। जगह-जगह पुष्प वर्षा कर लोगों ने चुनरी कलशा यात्रा का स्वागत किया।

धर्म संस्कृति को आगे बढ़ाने के उद्देश्य को लेकर दौलत पहलवान के नेतृत्व में जवाहर व्यायामशाला अम्बर परिवार ने नवरात्रि पर्व के दूसरे दिवस चुनरी कलशा यात्रा निकाली। जवाहर व्यायाम शाला के इस अनूठे आयोजन का मार्ग में जगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। इसमें महिलाएं चुनरी की साड़ी पहनकर एवं सिर पर कलश लेकर शामिल हुईं। काटजू नगर के श्रमशिविर से शुरू हुई कलशयात्रा प्रमुख मार्गों से होती हुई अलकापुरी चौराहा स्थित चामुंडा माता मंदिर पर समाप्त हुई। यात्रा में सबसे खास एवं बड़ा आयोजन था मांभावती के 9 स्वरूप धारण किये बालिकाओं ने सभी का मन मोह लिया। नवरात्रि पर्व के पावन अवसर पर जवाहर व्यायामशाला श्रम शिविर से चुनरी पहनकर महिलाएं कलश यात्रा में शामिल हुईं। यह यात्रा जवाहर व्यायामशाला, सेलाना बस स्टैंड, चेतक ब्रिज, राम मंदिर चौराहा, अलकापुरी चौराहा, चामुंडा माता मंदिर पर समाप्त हुई। जहां मां चामुंडा माता की आरती की गई, दौलत पहलवान द्वारा सर्वप्रथम माता स्वरूप नन्दी बालिकाओं से आरती करवाई गई। अम्बर युप के मयंक जाट ने बताया कि शहर की धर्म प्राण जनता को धर्म लाभ देने एवं सभी की सुख समृद्धि की मनोकामना के उद्देश्य से अंबर युप द्वारा चुनरी कलशा यात्रा आयोजित की गई है। चुनरी कलशा यात्रा में शहर की लगभग 1000 महिलाओं ने शामिल होकर धर्म लाभ प्राप्त किया। चुनरी कलशयात्रा को सफल बनाने के लिये जवाहर व्यायामशाला अम्बर परिवार के स्वरूप नन्दी बालिकाओं से आरती करवाई गई। अम्बर युप के मयंक जाट ने बताया कि शहर की धर्म प्राण जनता को धर्म लाभ देने एवं सभी की सुख समृद्धि की मनोकामना के उद्देश्य से अंबर युप द्वारा चुनरी कलशा यात्रा आयोजित की



घट स्थापना के साथ शुरू हुआ नवरात्री का पर्व

लूनाहेडा, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। नवरात्रि नौ दिनों का पर्व नगर सहित अंचल में घट स्थापना के साथ शुरू हुआ। लूनाहेडा नीम चौक पर नव दुर्गा गर्बा मंडल के तहत गर्बों का आयोजन किया गया। यहां प्रतिदिन 8 बजे माता रानी की आरती कर बालिकाओं द्वारा डांडिया रास खेला जाएगा। इस नवरात्रि के नौ दिन तक मंदिरों में धार्मिक अनुष्ठान भी किए जा रहे हैं।

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत साईकिल रैली कल

नौमच, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। मतदाता जागरूकता अभियान के तहत विधानसभा निर्वाचन-2023 के तहत विभिन्न जागरूकता गतिविधियां आयोजित की जा रही हैं। इसी क्रम में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री दिनेश जैन के नेतृत्व में 18 अक्टूबर 2023 को अपराह्न 3.30 बजे कलेक्टर निवास के सामने से बहूद मतदाता जागरूकता साईकिल रैली आयोजित की जा रही है। जिला पंचायत सीईओ श्री गुरु प्रसाद ने सभी जिला अधिकारी एवं कर्मचारियों से साईकिल के साथ मतदाता जागरूकता रैली में अनिवार्य रूप से भाग लेने का अनुरोध किया है।

विवाद में दम्पति पर सलिये से किया हमला

पिपलियामंडी, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। जमीन विवाद में दम्पति के साथ मारपीट करने वाले आरोपी के खिलाफ पुलिस ने प्रक्ररण दांव चलाया। बही पार्श्वनाथ हाल मुकाम खानपुरा मंसूर निवासी मनमोहन शर्मा ने रविवार को पिपलिया थाने पर शिकायत दर्ज कराई कि पत्नी सरस्वतीबाई के साथ बही पार्श्वनाथ खेत की सोयाबीन फसल निकालने के बाद घर जा रहा था, इसी दौरान कैलाश पिता राधेश्याम पाटीदार मिला और बोला कि तू मेरे खेत से सोयाबीन फसल क्यों ले जा रहा है, कव्हर गाली-गलौज की व मारपीट की। लोहे के सलिये से हमला किया, जिससे मेरे व मेरी पत्नी के पांज, हाथ, कलाई, कंधे व कुल्हे पर चोट आई।

इंदौर के वारंटी को पिपलिया पुलिस ने पकड़ा

पिपलियामंडी, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। पुलिस ने 8 वर्ष से फरार इंदौर के वारंटी को पिपलिया थाने में पकड़ा। पुलिस ने 8 वर्ष से फरार इंदौर के वारंटी को पिपलिया थाने में पकड़ा। पुलिस ने 8 वर्ष से फरार इंदौर के वारंटी को पिपलिया थाने में पकड़ा। पुलिस ने 8 वर्ष से फरार इंदौर के वारंटी को पिपलिया थाने में पकड़ा। पुलिस ने 8 वर्ष से फरार इंदौर के वारंटी को पिपलिया थाने में पकड़ा। पुलिस ने 8 वर्ष से फरार इंदौर के वारंटी को पिपलिया थाने में पकड़ा।

मंसूर मंडी भाव

उपज	आवक बोरी में	न्यूनतम	अधिकतम
मका	225	1572	2110
उडद	61	4101	9700
सोयाबीन	7800	3400	4760
गैहू	3900	2550	3150
चना	130	5000	6197
मसूर	294	5500	6012
धनिया	303	4350	6572
लहसुन	17500	7001	15001
मैथी	813	5100	6521
अलसी	1466	4550	5121
सरसो	230	4931	5200
तारामीरा	00	00	00
इसबगोल	34	14000	21500
प्याज	2000	1040	2590
कलौंजी	51	11701	16321
जल्ल	37	12691	14001
तिली	3	12000	14400
मटरसुखी	14	1750	3925
असालीया	5	7000	10269

हनुमान प्रकटोत्सव पर 151 ढोल के साथ होगी बड़े बालाजी की महाआरती, 56 भोग भी लगेगा

मंसूर, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी पुराना बस स्टण्ड स्थित श्री बड़े बालाजी मंदिर पर देव दिवाली 11 नवम्बर को मगवान बालाजी महाराज के प्रकटोत्सव के उपलक्ष्य में 56 भोग लगाया जाएगा तथा विशाल महाआरती की जावेगी।

मंदिर समिति के अध्यक्ष पं. दिलीप शर्मा व प्रवक्ता रवि ग्वाला ने बताया कि दिनांक 11 नवम्बर देव दिवाली पर आयोजित 56 भोग महाआरती की शोभा अजयमेरु के ढोल, उज्जैन की तोप व ताशे, अहमदाबाद की शहनाई व मंसूर के 151 ढोल बजायेगे एवं इस दौरान मध्य रात्रि आतिशबाजी भी की जाएगी। मंदिर समिति ने सभी बालाजी भक्तों से उपस्थित होकर धर्म लाभ लेने की अपील की है।

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत ग्राम चौपाल एवं रैली संपन्न

नौमच, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। विधानसभा निर्वाचन 2023 के तहत कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री दिनेश जैन एवं जिला स्वीप नोडल अधिकारी जिला पंचायत सीईओ श्री गुरु प्रसाद के मार्गदर्शन व रिटर्निंग अधिकारी विधानसभा मनासा श्री पवन बारिया के आदेश अनुसार ग्राम पंचायत मालखेडा में मतदान केंद्र क्रमांक 29 पर मतदाता जागरूकता के लिये विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। ग्राम मालखेडा में बंजारा समाज के मतदाता ही निवास करते हैं जो कृषि

ऑनलाइन चालान जमा करने संबंधी प्रशिक्षण सम्पन्न

नौमच, 16 अक्टूबर गुरु एक्सप्रेस। आयुक्त. कोष एवं लेखा म.प्र. भोपाल द्वारा निर्वाचन प्रक्रिया अंतर्गत ई-चालान जमा करने की सुविधा के संबंध में प्रशिक्षण देने के निर्देश दिये गये हैं। इसके तहत जिला कोषालय अधिकारी श्री ब्रजमोहन सुरावत एवं कोष एवं लेखा लिपिक श्री वेदप्रकाश सिंह संगर, द्वारा सोमवार दो सत्रों में निर्वाचन प्रक्रिया अंतर्गत ई-चालान जमा करने के लिए ऑनलाइन चालान एवं ओ.टी.सी. चालान के संबंध में रिटर्निंग ऑफिसर विधानसभा क्षेत्र नौमच, जावद, मनासा के लिपिक, कम्प्यूटर ऑपरेटर एवं समस्तछा अहरण एवं संवितरण अधिकारियों के लेखापाल एवं कम्प्यूटर ऑपरेटर को प्रशिक्षण दिया गया। इस प्रशिक्षण में बताया गया कि निर्वाचन प्रक्रिया अंतर्गत उम्मीदवार द्वारा भरे जाने वाले नामांकन फॉर्म को इलेक्ट्रॉनिक रूप से ऑनलाइन भरा जाना है। निर्वाचन हेतु अनिवार्य वांछित शुल्को भी ऑनलाइन जमा की जा सकेगी। किन्तु निर्वाचन प्रक्रिया अंतर्गत नामांकन यदि भौतिक रूप से भरा जाता है तो भी साइबर ट्रैजरी पर राशि ओ.टी.सी. चालान से जमा कर सकते हैं।



